

沪指尾盘跳水失守3100点

蚂蚁金服概念走强



漫画 章丽珍

黑色星期一，A股没有守住3100点，沪指尾盘跳水下跌0.75%。高送转概念遭遇重挫，万达私有化概念开始分化，女排、蚂蚁金服概念走强。

截至收盘，沪指报3084.76点，跌幅0.75%；创业板指报2167.4点，跌幅1.69%。两市共45个股涨停，13只跌停。

两市成交共计5343亿元，其中沪市2076亿元，深市3267亿元。

昨日，沪深两市小幅低开。盘初，女排概念股走强。光明乳业涨停，双象股份涨幅6%。此外，早盘私有化概念延续火热行情，国中水务、君正集团等涨停，张江高科、旷达科技等多股涨幅突破6%。

欣泰开盘大涨5.45%，午后封死涨停。值得注意的是，当日是欣泰停牌等待交易所决定其是否退市前的最后一个交易日。今日起，欣泰开始停牌，证券简称恢复为“欣泰电气”。

此前，监管层反复提示欣泰电气将“一退到底”，欣泰在7月12日复牌以来

市值蒸发逾20亿元，却依然成交了11.2亿元。

继恒大举牌，360、万达私有化之后，蚂蚁金服概念横空出世！健康元、合肥城建和君正集团等涨停，张江高科、京能置业、京能电力等涨幅居前。

有报道称，阿里巴巴控股的蚂蚁金服集团正在谋求上海主板上市。内部人士表示，蚂蚁金服的上市有可能是2010年以来国内市场最大规模的IPO。未来蚂蚁金服上市后将成为一家市值超过1000亿美元的超级企业，实现再造一个阿里巴巴的壮举。

兴业证券策略分析师王

德伦指出，短期指数上行动力不足，指数斜率从反弹向震荡市变轨。一方面，指数如果要持续上涨，尤其是在本周一大幅放量后，后面仍需增量资金配合。

另一方面，这一轮“吃饭”行情本身是悲观预期修复、风险偏好提升推动的反弹，落后补涨特征明显。而在近期地产、银行、券商上涨后，这一波的行业轮动已较为充分，已较难找到整体仍处左侧、尚在底部区域的板块，也使当前投资风险收益比下降，指数上行动力不足，斜率从反弹向震荡市变轨。

■相关概念股

海泰发展：控股的天津信托与蚂蚁金服合作。

张江高科：上海金融发展投资基金二期（壹）（有限合伙）参与蚂蚁金服项目投资，截至去年5月11日，出资额已达到12亿元。根据公告，张江高科通过全资子公司投资该项目。

君正集团：旗下的天弘基金联手支付宝推出的余额宝，目前持有天弘基金15.6%的股权。

恒生电子：蚂蚁金服将间接持有恒生电子20.62%的股份，曲线入主恒生电子。

健康元：出资7334万元，比例7.3267%，参股上海经颐投资中心（有限合伙），借此入股蚂蚁金服。

合肥城建：控股股东兴

泰控股通过参股建信信托，成为海南建银建信的间接股东，而海南建银建信正是蚂蚁金服的股东之一。

京能置业：北京能源投资（集团）有限公司投资参与北京京国瑞国企改革基金（有限合伙），而京国瑞国企改革基金投资参与蚂蚁金服A轮融资，京能置业实际控制人为北京能源投资（集团）有限公司。

京能电力：北京能源投资（集团）有限公司投资参与北京京国瑞国企改革基金（有限合伙），而京国瑞国企改革基金投资参与蚂蚁金服A轮融资，京能电力实际控制人为北京能源投资（集团）有限公司。

百大集团：百大集团控

股股东西子联合控股有限公司持有德邦基金10%的股份，蚂蚁金服曾确认参股德邦基金30%。

金字火腿：参股（3%）的网商银行是蚂蚁金服运作的互联网银行业公司。

绿地控股：蚂蚁金服的企业公示信息中，北京中邮投资中心（注册资本19亿元）已经成为其股东，占比比例仅次于全国社保基金。上海绿地股权投资管理有限公司（绿地控股全资子公司）是北京中邮投资中心股东。

宗和

■涨停复盘

●**双象股份：**女排概念。A股市场上和女排和排球直接相关的公司不多，公开资料显示，双象股份的产品则广泛应用于包括排球在内的各种球类和运动器材。

●**号百控股：**拟以14.45元/股发行2.58亿股，并支付现金1.69亿元，合计作价38.96亿元收购公司控股股东电信集团等多名交易对方持有的天翼视讯、炫彩互动、天翼阅读、爱动漫4家公司各100%股权。交易完成后，电信集团持股比例预计将由37.50%增至51.07%，此次交易不构成借壳上市。

●**步森股份：**斯乃球、叶浙挺共同与信三威签署股份转让协议，分别将各自持有的步森股份572万股、566万股转让给信三威，本次权益变动

后，信三威将直接持有步森股份1138万股，占公司股份总数的8.13%。三连板。

●**宝塔实业：**拟10股转增10股。

●**四川双马：**自然人林栋梁入主。

●**思美传媒：**拟15亿元收购资产拓展文化产业链。

●**东方精工：**拟47.5亿元并购布局新能源产业，三连板。

●**南洋股份：**拟57亿元收购信息安全行业公司，四连板。

●**轴研科技：**拟9亿元加码精密机械制造。

●**东方通信：**G20概念股。公司G20中标项目所涉及技术主要为数字集群产品方面，作为公司重点发展产业，具有一定的技术优势。

■公告淘金

●**麦达数字：**上半年净利润增长7311.04%。

●**当升科技：**上半年净利润增长3715.77%。

●**亿晶光电：**上半年净利润增长736.42%。

●**航天机电：**上半年净利润增长881.89%。

●**天赐材料：**上半年净利润同比增长556.78%。

●**兔宝宝：**上半年净利润同比增长275.80%。

●**宝德股份：**上半年净利润增长406.77%。

●**合力泰：**上半年净利润同比增长215.40%。

●**威华股份：**上半年净利润减少916.34%。

●**深深宝A：**上半年净利润减少383.95%。

●**冠福股份：**拟每10股转增20股。

●**海格通信：**拟不超1.16亿元购买佳大公寓房产。

张波 整理

■行业资讯

工行宁波市分行“工银e支付”用户超百万

工行宁波市分行自2012年3月推出“工银e支付”以来，由于较好满足了消费者和商户安全、便捷的互联网金融支付需求，尤其得到了宁波年轻一族的追捧，至今年7月末用户数量已达102万户。

据了解，“工银e支付”是工商银行近年来针对智能手机普及和移动互联网快速发展所带来的移动支付需求，为满足个人客户便捷的小额支付需求而推出的一种新型电子支付方

式，用户无需U盾、电子密码器等介质，即可在PC端或手机端通过“手机号码+银行卡号后6位（账号别名）+动态密码”的方式进行身份验证，完成小额电子支付交易。“工银e支付”系统处理时间仅为0.123毫秒，可以帮助客户第一时间完成各种秒杀和抢购。在安全性方面，“工银e支付”所有交易均在银行端进行，有效避免了转接第三方交易平台可能产生的客户信息泄露、资金被盗风险。同

时，客户在开通“工银e支付”的账户后，还可以开通余额变动提醒功能，为账户安全增加多重保障。

目前，“工银e支付”已适用于线上支付、扫码取现、二维码支付等各类应用场景，包括U盾、密码器、动态密码和静态密码等各种认证方式的全行性支付品牌。客户无论是在淘宝、天猫、京东、唯品会等众多电商平台挑选商品，还是在国航等航空网站购买机票、12306网站购买火车票等，都可使用“工银e支付”轻松付款。

沈颖俊

中国银行宁波市分行营业部 开展“反假币宣传月”活动

为打击假币犯罪活动，净化宁波人民币流通市场，中国银行宁波市分行营业部于近期开展“反假币宣传月”活动，通过普及甄别假币知识，扩大反假币知识宣传面等手段和

方式，切实提高宁波公众对于流通货币防假、反假意识和识别假币能力。活动中，该部通过网点外滚动播放反假宣传口号，悬挂宣传横幅，在厅堂内设立反假宣传站，向办理业务的

客户分发宣传折页并讲解人民币反假知识，同时该部还积极“走出去”，走到新华书店等公共场合向广大市民宣讲2015年版第五套人民币100元公众防伪特征，努力营造良好的反假币氛围。

股市有风险 投资需谨慎

太太乐“鲜味之旅” 游玩科普两相宜

对于青少年而言，假期外出旅游是一件美事。太太乐“鲜味之旅”便是一个不错的选择，寓教于乐，别有一番乐趣。作为“全国工业旅游示范点”和“上海市旅游科普教育基地”，太太乐工厂位于上海嘉定区江桥镇金宝工业园区，每年都会迎来大量的学生游客。

在太太乐，科普可以是一道名菜“佛跳墙”的由来，可以是一粒鸡精的故事，也可以是一段中国鲜味科学的发展历史。通过宽敞明亮的落地玻璃窗，游客们可以看到专业检测人员正聚精会

神地对太太乐原料进行检验，以确保每一款产品的安全。

在环境优雅时尚的放映厅，游客们可以通过各种形式的短片，了解到鸡精和味精的区别，鸡精的优势所在，以及如何正确使用调味品的常识。

在太太乐鸡精生产车间，讲解员带领游客们可以亲眼目睹鲜鸡处理、超微粉碎、科学配料、混合制粒、双级灭菌、精密计量、重金属探测和自动包装等现代化的生产工艺。

太太乐拥有全球首家以“鲜”为主题的博物馆，形象地向

游客展示了鲜味科学的发展历史。在人类长达数百万年的进化史中，人类对鲜味孜孜不倦地追求，使他们能够吸收更多的蛋白质营养，促进了身体和大脑的发育，加速了人类的进化。

此外，太太乐特别聘请了星级厨艺顾问进行现场烹饪演示，让参观者不仅能欣赏中国源远流长的烹饪文化，还能亲眼目睹大厨们精心烹制的鲜美佳肴。

夏之太太乐，明媚绚烂，有滋有味，向广大青少年游客发出诚挚的邀请。